

BRESCIANISRL.it

materiali e attrezzature per il restauro

Bresciani Srl via Breda 142 - 20126 Milano - Tel 02 27002121 - Fax 02 2576184 - E-mail info@brescianisrl.it - Sito internet www.brescianisrl.it

Catalogo prodotti

Contenitori > Contenitori vetro

BOTTIGLIE VETRO SCURO TAPPO A VITE E SOTTOTAPPO

BOTTIGLIA VETRO SCURO TAPPO A VITE 1000 cc





BRESCIANISRL.it

materiali e attrezzature per il restauro

Bresciani Srl via Breda 142 - 20126 Milano - Tel 02 27002121 - Fax 02 2576184 - E-mail info@brescianisrl.it - Sito internet www.brescianisrl.it

ultima modifica: 7-/-0/2006

ARTICOLO	DESCRIZIONE	CONFEZIONE	COD. CONF
76121	BOTTIGLIA VETRO SCURO TAPPO A VITE 1000 cc		
76122	BOTTIGLIA VETRO SCURO 50 cc TAPPO A VITE CON CONTAGOCCE		CONT
76122	BOTTIGLIA VETRO SCURO 50 cc TAPPO A VITE		
76123	BOTTIGLIA VETRO SCURO TAPPO A VITE 500 cc		
76124	BOTTIGLIA VETRO SCURO TAPPO A VITE 250 cc		
76125	BOTTIGLIA VETRO SCURO TAPPO A VITE 125 cc		
76126	BOTTIGLIA VETRO SCURO TAPPO A VITE 30 cc		
76127	BOTTIGLIA VETRO SCURO TAPPO A VITE 20 cc		